
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

令和４年度 ときわみなみのこどもえん保護者アンケート 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【評価基準】 

A 十分達成されている        （おおむね 80％以上） 

B ほぼ達成されている        （60％～80％くらい） 

C 取り組まれているが成果が十分でない（40％～60％くらい）  

D 取組が不十分である        （40％以下）   

３ お子様は遊びや集団生活に必要な決まりを

知り守ろうとする態度が育ってきている 

２ お子様は友達と一緒に遊んだり友達の遊びに刺激を受

けたりして、共に過ごすことの楽しさを味わっている 

1 お子様は安心して自分の思いを出し、元気に遊んで

いる 

アンケート回答率 ９５％ 

 

Ａ:130  

Ｂ:38 

Ｃ:2 

Ｄ:1  

 

Ａ:143 

Ｂ:28 

 

 

Ａ:128 

Ｂ:40 

Ｃ:3 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

７ 子どもは遊びや生活の中で、「感性や表現力、思考力や 

コミュニケーションの力」などが育まれている 

 

子どもは豊かな自

然体験で「素直に

感じる心」が育ま

れている 

 

 

５ お子様は体力が向上したり、たくましさが育っ

たりしてきている 

６ お子様は豊かな自然体験で「素直に感じる心」 

  が育まれている 

 

子どもは豊かな

自然体験で「素

直に感じる心」

が育まれている 

 

 8 園は異年齢の子どもとの関りを通して、年下の子ども 

たちへの「思いやり」や、年上の子どもたちへの「憧れ・大

きくなることへの期待」などが育くんでいる。 

12 保育者は子どもをよく理解し、一人ひとりの 

性格や特性などに配慮しながら指導している  

9 園は教育目標や保育の方針について分かりやすく 

伝えている 

４ お子様は遊びの楽しさや達成感を味わい 

自信をもって行動できるようになってきた 

10 園は子どもたちにとって必要な保育や活動がしやす

い安全な環境が整っている 

11 園は植物や栽培物、給食を通して食に対する関心

を育んでいる  
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Ｂ:42 
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Ａ:138 

Ｂ:30 

Ｃ:2 

未選択：１ 

 

Ａ:121 

Ｂ:50 

 

Ａ:107 

Ｂ:46 

Ｃ13 

Ｄ:5 

 

Ａ:104 

Ｂ:56 

Ｃ:8 

Ｄ:２ 

未選択：１ 
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Ｂ:37 

Ｃ:7 

Ｄ:1  

 

Ａ:143 

Ｂ:25 

Ｃ:3 

 

 

Ａ:132 

Ｂ:32 

Ｃ:6 

Ｄ:1  

 

Ａ:127 

Ｂ:37 

Ｃ:5 

Ｄ:1  

未選択：１ 



１4園は安全対策、感染症予防など園から発信する様々な 

  情報は園の様子、取り組みが分かるように伝えている 

１5今現在、ときわみなみのこどもえんにお 

子様を入園させて良かったと思っている 
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